



Britannia 100 oz (3,11 kg) srebrne paličice v ponudbi IBIS InGold

15. julij 2022, Praga – Od danes naprej družba IBIS InGold svojim strankam ponuja srebrne naložbene paličice Britannia teže 100 oz. To je še en produkt prestižne in svetovno znane kovnice, Royal Mint, katere partnerka je prav družba IBIS InGold.

„Naše stranke želijo imeti varne nakupe plemenitih kovin. Ravno to jim ponuja družba IBIS InGold in jim pri tem zagotavlja, da so prvi lastniki svojih kupljenih paličic in kovancev. Za nas je ravno tako pomembno, da jim omogočimo širšo izbiro in optimiziramo njihovo premoženje v plemenitih kovinah, in sicer z izborom primerne teže, kar se ujema z njihovimi potrebami in možnostmi,“ je pojasnil Petr Špičák, direktor trženja pri družbi.

Na sprednji strani paličice je vtisnjen simbol Britannie, elegantne in plemenite bojavnice, ki ljudstvo Britanije spremlja že skoraj 2.000 let. Nova ikonična podoba Britannie je delo Jodyja Clarka. Srebrne naložbene palice se obdelujejo s čistostjo 999 in se pakirajo v plastično folijo.

Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna varčevanja pod blagovno znamko iiplan® in iiplanGold® z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske kovnice. Nobena druga družba se ne more ponášati s hkratno neposredno prodajno zastopanostjo rafinerije PAMP in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN™.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

IBIS InGold zaupa več kot 60.000 strank.